
 Schusstafel bei nicht-Std. Atmosphäre
 Schießstandhöhe ü.NN : 1097 m
 Luftdichte           : 1,099 kg/m³
--------------------------------------------------- ----------------------------------
 Waffe / Munition     : .444 Marlin
 Geschosstyp          : AERO SB 430-205
 Geschossgewicht      : 205 Grains oder 13,28 Gramm
 V0                   : 800 m/s
 Seitenwind           : 5 m/s 
 Ballistische(r) Koeffizient(en) (G1): 
 C1=0.177@V>0 m/s;

 Information über günstigste Einschiessentfernung :  
 Günstigste Einschiessentfernung GEE: 165 m 
 mit Gipfel(M) bei 100 m
 ist ohne Haltepunktänderung nutzbar bis 188 m.
--------------------------------------------------- ----------------------------------
 Visierkorrektur, 1 Klick = 1,0 cm/100 m or 0,394 i n/100 m
 Höhe der Visierlinie über der Seelenachse = 5,0 cm  or 1,969 inch
 Eingegebene Fleckschussentfernung : 165 m,
 wird erzielt bei waagerechtem Schuss, Mündung und Ziel auf gleicher Höhe
--------------------------------------------------- ----------------------------------
 Ent-    Ge-   Flug-  Energie  Bahn-    Winddrift   Totaler  Visierkorrektur Vorhalte
 fer-  schwin- zeit            höhe        bei       Fall    für Fleckschuss    maß
 nung  digkeit                           5,0 m/s                              5 m/s
--------------------------------------------------- ----------------------------------
·Meter   m/s     s    Joule     cm     cm      MOA     cm    Clicks     MOA      m  ·
--------------------------------------------------- ----------------------------------
|    0   800  0,0000   4250    -5,0    0,0   -----     0,0   ------    -----    0,00
M  100   657  0,1379   2866    +5,0    6,5    2,22     8,7     -5,0    -1,74    0,69
X  165   572  0,2432   2174     0,0   18,4    3,84    26,0      0,0     0,00    1,22
P  188   544  0,2847   1966    -4,8   24,9    4,55    35,1     +2,5    +0,87    1,42
|  200   530  0,3074   1865    -8,0   28,7    4,93    40,6     +4,0    +1,37    1,54
|  250   474  0,4077   1491   -27,0   47,6    6,55    69,0    +10,8    +3,72    2,04
--------------------------------------------------- ----------------------------------
M = Gipfel ü.Visierl., X = Fleckschussweite, P = Nu tzb.Entf.(PointBlankMax)
Erhöhung (Aufsatz) über dem Geländewinkel (0,0 Grad )  = 0,1077 Grad


